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Tisztelt vásárló, 

 
Gratulálunk ennek a terméknek a megvásárlásához. Kérjük, 

figyelmesen olvassa el az útmutatót, és kövesse az alábbi 

utasításokat, hogy elkerülje a készülék károsodását. A 

használati utasításban foglalt utasítások és figyelmeztetések 

figyelmen kívül hagyása miatt eredendő károkra nem 

vonatkozik a jótállás és nem vállalunk érte felelősséget. 

Olvassa be a QR kódot a legújabb felhasználói kézikönyvhöz 

és az egyéb termékinformációkhoz való hozzáféréshez: 

 

TARTALOM 
 

Biztonsági utasítások 4 

A készülék áttekintése 5 

Telepítés 8 

Üzembe helyezés és üzemeltetés 10  

Rádió üzemmód 10 

CD üzemmód 12 

MP3-fájlok lejátszása USB-eszközökről 15  

További funkciók 17 

Lemezjátszó 18 

BT Csatlakozás és lejátszás 19  

Aux-In 19 

Spotify Connect 20 

Műszaki adatok 20 

Ártalmatlanítási utasítások 21 

Megfelelőségi nyilatkozat 21 
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Megjegyzés: Mivel a CD mozgása és az érzékeny áramkörök zavarhatják a közeli 
berendezéseket, kapcsolja ki a készüléket, ha a közelben más elektromos 
berendezéseket szeretne használni. 

 
 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
 

 

• Tartsa be az összes biztonsági utasítást. 

• A készüléket tilos víz közelében használni, és nem érheti nedvesség sem.  

• Győződjön meg arról, hogy semmilyen folyadék sem ömlött a készülékre és a 
készülék nyílásaira. 

• Az áramütés elkerülése érdekében óvatosan mozgassa a berendezést. 

• Ne takarja le a szellőzőnyílásokat. 

• Ne helyezze a készüléket hőforrások (pl. radiátorok) közelébe. Ne tegye ki a 
készüléket közvetlen napfénynek. 

• Helyezze be a készülék hálózati dugaszát a konnektorba a használati utasításnak 
megfelelően. 

• Ez a készülék túlmelegedés elleni védelemmel (biztonsági berendezés) 
rendelkezik. Ha ki kell cserélnie, forduljon az ügyfélszolgálathoz vagy egy 
hasonlóan képzett személyhez. 

• A készülék tisztításakor kövesse a 
"Tisztítás és karbantartás" részt. 

• Húzza ki a készüléket a konnektorból, ha hosszabb ideig nem fogja használni. 

• A készüléket szakképzett személynek kell megjavítania, ha: 

- a hálózati csatlakozó vagy a hálózati kábel sérült, 

- idegen tárgy vagy folyadék került a készülékbe a nyílásokon keresztül, 

- esőnek volt kitéve a készülék, 

- a készülék nem működik megfelelően jelentősebb külső változások nélkül, 

- a készülék leesett, és a subwoofer eltört. 

• Soha ne próbálja meg saját maga megjavítani a berendezést, mivel ez a 
garancia érvényét veszti. 

• A készülék hálózati csatlakozója kapcsolóként szolgál, ezért mindig könnyen 
hozzáférhetőnek és hozzáférhetőnek kell lennie. 

• A balesetek elkerülése érdekében a berendezést a szerelési utasításoknak 
megfelelően biztonságosan rögzíteni kell a padlóhoz vagy a falhoz. 

• Ez egy 1. osztályú lézertermék. 
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A TERMÉK ÁTTEKINTÉSE 
 

 
Eszköz (elölnézet) 

 

 

 

1 Porvédő 11 P Gomb 

2 Képernyő 12 Ugorja át a címet előre 

3 Szintmérő 13 Lejátszás / Szünet / Leállítás 

4 Fejhallgató csatlakozó 14 Ugrás visszafelé egy címet 

5 Csatlakozások: AUX-IN 15 Üzemmód 

6 
USB port 

16 
VOLUME gomb - / + (hangerő) / be / 
kikapcsolás 

7 
Nyílgombok (fel/le) / OK / keresés 

17 
TÁVIRÁNYÍTÓ VEVŐ 

8 A CD-rekesz kinyitása / bezárása 18 Szintmérő 

9 Vissza 33 CD rekesz ajtaja 

10 Menü /Info 
  

FIGYELMEZTETÉS 
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Lemezjátszó 

 

 

 

19 Adapter 45 fordulat / perc 24 Kar 

20 Lemezjátszó 25 Sebesség (33 és 45 rpm) 

21 Biztosíték a mozgatáshoz 26 Forgatható tűzár 

22 Ellensúly 27 Kar tűvel 

23 Magasságszabályozás 
  

 
Hátsó nézet 

 

 

 

28 Hangszóró csatlakozás 31 Antenna csatlakozó 

29 Igazi Lin-out kapcsolat 32 Tápkábel 

30 Igazi Lin-out kapcsolat 
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Megjegyzés: Ha 15 percig nem szólal meg zene, a készülék a környezet védelme 
érdekében automatikusan készenléti üzemmódba kapcsol. 

Távirányító 

 

1 A CD-rekesz kinyitása / bezárása  
 

 

2 Bekapcsológomb / Készenléti állapot 

3 Üzemmód választó gomb (MODE): 

4 (előző/következő zeneszám) 

5 Lejátszás / Szünet 

6 (felfüggesztés) 

7 Mappa / Előző (felső / alsó) mappa 

8 Hangerő: - / + A hangerő beállítása 

9 MENU / INFO (internetes rádió: információk kiválasztása; CD/USB 
üzemmód: ID3 funkció aktiválása; Minden 
egyéb üzemmód: menü) 

10 Mute (a hang ideiglenes kikapcsolása) 

11 Preset EQ (különböző EQ üzemmódok kiválasztása) 

12 BACK (vissza az előző nézethez) 

13 SHUFFLE / REP (CD üzemmód: az ismétlés funkció aktiválása; CD 
üzemmód: az ismétlés funkció aktiválása; nyomja meg és tartsa 
lenyomva: véletlenszerű 
Lejátszás) 

14 / / / / / /  Nyílbillentyűk (menü üzemmód: fel / le / balra 

/ jobbra kiválasztása) 

FM/DAB üzemmód: fel/le; Internetes rádió: tárhelyválasztás) 

15 SCAN / OK (menü üzemmódban: a kiválasztás megerősítése; 
FM/DAB keresés: állomáskeresés) 

16 P (internetes rádió / DAB / FM / CD: nyomja meg a tárolt 
állomások előhívásához; Állomás mentéséhez nyomja meg és 
tartsa lenyomva) 

17 Számgombok 10 / 0-9 (Internet rádió / DAB / FM: a memóriában 
lévő hely számának beírása; CD ÜZEMMÓD: 
válassza ki a számot 
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Távolítsa el az elemfedelet. 

nyomja meg a címke 
mellett, majd válassza ki. 

Két AAA elem behelyezése 

(nem tartozék) 

tápegységeket) az 
elemtartóba, és ügyeljen a 
helyes polaritásra. 

Nyissa ki az elemtartó 
fedelét. 

 

TELEPÍTÉS 

Tegye beaz elemeket 

 
Nyissa ki a távirányító hátulján található elemtartót. 

 

Óvintézkedések az akkumulátorok kezelésénél 

 

• Óvintézkedések az akkumulátorok kezelésénél 

• Az akkumulátorokat felnőtteknek kell kicserélniük. 

• A régi és az új elemeket nem szabad keverni. 

• Ne keverje a különböző típusú akkumulátorokat. 

• Az áramellátás kapcsai nem lehetnek rövidzárlatosak. 

• Az akkumulátorokat semmilyen körülmények között nem szabad feltölteni. 

• Lemerült elemek. 

• Csak azonos típusú elemeket használjon. 
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Telepítési útmutató 

 

• Csomagolja ki a készülék minden részét és távolítsa el a védőanyagot. 

• Ne csatlakoztassa a készülék hálózati csatlakozóját a konnektorba, amíg nem győződött 

meg arról, hogy a készülék címtábláján feltüntetett feszültség megfelel-e a 

feszültségnek, és hogy minden csatlakozást elvégeztek. 

• Ne takarja le a szellőzőnyílásokat, és bizonyosodjon meg arról, hogy a készülék körül 

néhány centiméterig van elegendő hely a megfelelő szellőzés biztosításához. 

• Dugja be a hálózati csatlakozót (32) a konnektorba. 

• A készülék első csatlakoztatásakor a képernyőn megjelenik az "auna" felirat. 

• Körülbelül 30 másodperccel később, amikor a készüléket először használják, 
automatikusan elindul a beállítási varázsló, és a képernyőn megjelenik a 
következő üzenet 

"Elindítani most" és a válasz "YES" (igen). Nyomja meg az OK gombot (7) a 
beállítási varázsló elindításához. 

• A készülék ekkor automatikus frissítési módba kapcsol. A  / gombokkal 

válassza ki a frissítési forrást, és erősítse meg a választást az OK (7) gomb 

megnyomásával. Ezután megjelenik az időzóna kiválasztása. 

• A / gombok segítségével válassza ki a kívánt időzónát, majd erősítse meg a 

választást az OK gomb megnyomásával (7). A nyári és a téli időszámítás beállításai 

jelennek meg. 

• A / gombok segítségével válassza ki a kívánt időzónát, majd erősítse meg a 

választást az OK gomb megnyomásával (7). A hálózati beállítások most 

megjelennek, és „IGEN” értékre vannak 

állítva. Erősítse meg az OK(7) gomb megnyomásával. A készülék most megjeleníti 

a régióbeállításokat. A gyári beállítás az „Európa”. 

• Erősítse meg az OK(7) gomb megnyomásával. A készülék ezután megkeresi az Ön 
routerét, és a talált hálózatokat megjeleníti az LC képernyőn (2). 

• A / gombok segítségével válassza ki a kívánt routert, majd erősítse meg a 

választást az OK gomb megnyomásával (7). 

• Válassza ki a "WPS" lehetőséget a /  gomb megnyomásával, majd erősítse 

meg a választást az OK gomb megnyomásával (7). 

• Adja meg a jelszót a /gombok megnyomásával 

• A jelszó megadása után válassza az "OK" lehetőséget, majd nyomja meg az OK 

gombot (7) a kiválasztás megerősítéséhez. A készülék most csatlakozik az 

internethez, és a kapcsolat sikeres létrehozása után a képernyőn megjelenik a 

"Setup Wizard Complete" (Beállítás varázsló befejeződött) felirat. A funkció 

törléséhez nyomja meg újra a O gombot. 
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Legfeljebb 10 rádióadót tárolhat. 

 
 

ÜZEMBE HELYEZÉS ÉS ÜZEMELTETÉS 

1. A fenti beállítások elvégzése után a készülék átvált internetes rádió  üzemmódba . 
Nyomja meg a /  gombot, és válassza ki a 

"Állomás listát". Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

2. A / gombok megnyomásávalválassza ki az „Állomás” lehetőséget, majd 

erősítse meg a kiválasztást az OK gombbal. 

3. Nyomja meg a /  gombokat akívánt keresési üzemmód kiválasztásához, 

például helymeghatározás, majd nyomja meg az OK gombot a kiválasztás 

megerősítéséhez. 

4. Például egy hely keresésekor a képernyőn megjelennek a közvetlen közelben lévő 
különböző állomások. A  / gombok megnyomásával kiválaszthatja a kívánt 
állomást, majd az OK gomb megnyomásával megerősítheti a választást. 

5. A megtalált rádióállomások a képernyőn megjelennek. A / gombok 
megnyomásával kiválaszthatja a kívánt állomást, majd az OK gomb 
megnyomásával megerősítheti a választást. 

6. Nyomja meg a hangerő gombot (16) a kívánt hangerő beállításához. 

 

FM RÁDIÓ ÜZEMMÓD 
 

Állomás tárolása (IR üzemmód) 
 

1. Hangoljon rá a kívánt internetes rádióállomásra. 

2. Tartsa lenyomva a P(11) gombot. Válassza ki a kívánt állomást a / gomb 
megnyomásával, majd erősítse mega kiválasztást az OK gombbal (7). 

3. Ismételje meg az 1. és 2. lépést az összes többi állomás esetében. 

4. A tárolt állomások előhívásához nyomja meg a P gombot, és a / 
gombokkal válassza ki a kívánt állomást. Erősítse meg az OK gomb 
megnyomásával. 

 
Manuális állomáskeresés (FM üzemmód) 

 

1. Nyomja meg a MODE (15) gombot az FM üzemmód kiválasztásához.  
2. Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

3. A/ gombokkal hangoljon a kívánt állomásra. 

4. Állítsa be a hangerőt a gombokkal (16). 
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Automatikus állomáskeresés 

 
1. Nyomja meg a MODE (15) gombot az FM üzemmód kiválasztásához.  
2. Nyomja meg a /gombokat akívánt keresési üzemmód kiválasztásához, 

majd nyomja meg az OK gombot a kiválasztás megerősítéséhez. Utána elindul 
az automatikus keresés. 

3. Ismételje meg a 2. lépést, amíg el nem éri a kívánt állomást. 

4. Állítsa be a hangerőt a gombokkal (16). 
 

 
Rádióadatrendszer (RDS) 

 
Ezt a beállítást az adott műsorszolgáltató biztosítja. A megadott információk ezután 

megjelennek az LC képernyőn. Nyomja meg többször a MENU / INFO gombot a következő 

információk sorrendben történő megjelenítéséhez Programtípus> Frekvencia> Dátum / Idő 

 
 

Sztereó FM vétel 

 
Nyomja meg a MENU / INFO gombot (10) az FM menü eléréséhez. A /  gomb 

megnyomásával kiválaszthatja a hangbeállítást az OK gombbal történő 

megerősítéssel. A képernyőn megjelenik a 

"Csak monóban hallgatható". Ha a  /agombok segítségével a "NO" (NEM) 

lehetőséget választja, és az OK gombokkal megerősíti, a készülék sztereóban fogja 

lejátszani az állomást, és a sztereó szimbólum megjelenik a képernyőn. 

 
 

DAB Rádió 

 

1. Nyomja meg a MODE (15) gombot a DAB üzemmód kiválasztásához.  

2. Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

3. A készülék 2 másodpercen belül automatikusan elkezdi keresni a 11b - 12d 
tartományban lévő állomásokat. A /  gombokkal állítsa be a kívánt 
állomást, és erősítse meg a választást az OK gombokkal. 

4. Nyomja meg többször a MENU / INFO gombot a következő információk 
sorrendben történő megjelenítéséhez> Programtípus> Frekvencia> Jelerősség> 
Átviteli sebesség> Dátum / Idő 

5. Nyomja meg a hangerő gombot (16) a kívánt hangerő beállításához. 
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Megjegyzés: 15 másodperc bevitel nélkül a készülék automatikusan visszatér a normál 
rádió üzemmódba. Egy elmentett állomás felülírható egy másik állomásnak ugyanarra a 
memóriahelyre történő mentésével. 

Állomások mentése (DAB üzemmód) 

 
Megjegyzés: Legfeljebb 20 DAB-állomás tárolható. 

 

1. Állítsa be a DAB üzemmódot. 

2. Állítsa be a kívánt rádióállomást automatikusan vagy manuálisan. 

3. Tartsa lenyomva a P(11) gombot. Válassza ki a kívánt memóriahelyet a/ 
gomb megnyomásával. 

4. Erősítse meg választását az OK gombbal. 

5. Ismételje meg az 1. és 3. lépést az összes többi állomás esetében. 

6. A tárolt állomások előhívásához nyomja meg a P gombot, és a  / 
gombokkal válassza ki a kívánt állomást. Erősítse meg az OK gomb 
megnyomásával. 

 

 
Rádió vétel 

 
A készülék levehető antennával rendelkezik. Győződjön meg róla, hogy az antenna 

csatlakoztatva van az antennacsatlakozóhoz, és hogy a jó vétel érdekében teljesen ki van 

húzva. 

 

CD ÜZEMMÓD   

1. Nyomja meg a MODE (15) gombot a CD üzemmód kiválasztásához.  

2. Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

3. Nyomja meg a gombot (8) a CD-tartó kinyitásához. 

4. Helyezze a CD-t a nyomtatott oldallal felfelé a CD-tartóba, és zárja be a CD-
tartó rekeszt. 

5. A keresés elindul, és az LC képernyőn (2) megjelenik a CD-n található összes 
szám és a teljes lejátszási idő. A CD lejátszó automatikusan elindul. 

6. Nyomja meg a hangerő gombot (16) a kívánt hangerő beállításához. 
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Play/Pause (Lejátszás / Szünet) 

 
A  (13) gomb megnyomásával szünetelteti a lejátszást. Ha újra megnyomja a 
gombot, a lejátszás folytatódik. 

 
Először állítsa le a lejátszást. 

 
Ha lejátszás vagy szüneteltetés közben megnyomja a  gombot, a készülék leállítja 

a teljes lejátszást. 

 

 
Ugrás a következő dalra 

 

1 Ha lejátszás vagy szünet közben megnyomja a ( 14) gombot, az aktuális 

zeneszámot kihagyja. A készülék a következő dalnál ugyanabban az 

üzemmódban (lejátszás vagy szünet) van. 

2 Ha lejátszás vagy szünet közben megnyomja a( 14) gombot, az aktuális 

zeneszámot kihagyja. A készülék a következő dalnál ugyanabban az 

üzemmódban (lejátszás vagy szünet) van. 

 
MP3 CD 

 

1 A beolvasás után az LCD-képernyőn megjelenik a dalok teljes száma és az 

albuminformáció. A lejátszás automatikusan elindul. 

2 A kívánt zeneszám kiválasztásához nyomja meg a /  gombokat. 
 

 
ID3 Funkció 

 
Ha többször megnyomja a MENU/INFO gombot, az LC képernyőn megjelenik az 

"F01 T001 00:01". MP3-fájlok lejátszása közben megjelenik az album/előadó/szám 

neve. 

• Ha a név nem létezik, vagy nem támogatott nyelven van megadva, az LCD 

képernyő üres marad, amikor a MENU/INFO gombot megnyomja. 

• Ha a rendszer nem támogatja a CD-bemeneti formátumot, az / Album / Előadó 
/ Cím nem ismerhető fel. 

• A rendszer csak angol és arab számokat támogat az ID3 funkcióhoz. 
 

 
MP3 formátum - követelmények 

 
Bitsebesség: 32 kbps ~ 320 kbps; Mintavételi frekvencia: 32 kHz, 44,1 kHz és 48 
kHz, dekódolható. 

• Az MP3 lejátszás teljesítménye a lemez minőségétől és a felvételi módtól függ. 

Továbbá az eltérő formátum miatt az MP3 CD-k betöltési ideje hosszabb, mint a 

hagyományos CD-ké 
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Megjegyzés: Ha a P gomb megnyomását követő 30 másodpercen belül nem nyomja 

meg a gombot, a mentési mód automatikusan megszűnik. 

Szám ismétlése (CD-k esetén) 

 
Ezzel a funkcióval megismételheti a kívánt számot, mappát (csak MP3) vagy a 

teljes CD-t: (1) Ismétlés 1> Az összes szám megismétlése (3) Ismétlés kikapcsolva. 

 

Lejátszási üzemmód Kijelző 

Egy zeneszám megismétlése 

 

 

Ismétlés mappa 

 

 

Minden cím megismétlése 

 

 

Ismétlés kikapcsolva. ----- 

 
Véletlenszerű sorrend 

 
Ezzel a funkcióval az összes dalt véletlenszerű sorrendben hallgathatja meg. 

Ismétlési üzemmódban nyomja meg a REP/SHUFFLE gombot a véletlenszerű 

lejátszás aktiválásához. 

 

Lejátszási üzemmód Kijelző 

Random 
 

 

 
CD dalok tárolása 

 
Legfeljebb 20 dal tárolható bármilyen sorrendben. A funkció használata előtt 
győződjön meg arról, hogy a gombot  (13) megnyomta 

1. CD módban állítsa le a CD lejátszását. 

2. Tartsa lenyomva a P gombot (11), és az LC képernyő megjelenik  

a "Program" 

3. A  /  gombokkal  válassza ki a kívánt dalt. 

4. A beállítás befejezéséhez nyomja meg ismét az OK gombot. 

5. További zeneszámok mentéséhez ismételje meg a 3. - 4. lépést. 

6. Ha elmentette az összes kívánt dalt, nyomja meg a  gombot a lejátszás 
elindításához. 

7.  A leállításhoz nyomja meg a  gombot, majd ismét a mentett dal törléséhez. 
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MP3 FÁJLOK LEJÁTSZÁSA USB-ESZKÖZÖKRŐL        

A készülék képes dekódolni az USB-eszközökön tárolt MP3-fájlokat. 
 

1 Először állítsa a készüléket készenléti üzemmódba vagy más üzemmódba 
(kivéve az USB üzemmódot). 

2 Helyezze be az USB-t a megfelelő irányba, és győződjön meg róla, hogy 
helyesen van-e behelyezve. 

3 Nyomja meg többször a MODE gombot, és válassza ki a "My Player Mode" 
(Saját lejátszó mód) lehetőséget. 

4 Erősítse meg az OK(7) gomb megnyomásával. 
5 A /gombokkal válassza ki a kívánt fájlt, majd nyomja meg az OK gombot a 

lejátszás elindításához. 

6 Nyomja meg a hangerő gombot (16) a kívánt hangerő beállításához.  
 

 
Play/Pause (Lejátszás / Szünet) 

 
A  (13) gomb megnyomásával szünetelteti a lejátszást. Ha újra megnyomja a 
gombot, a lejátszás folytatódik. 

 

 
Először állítsa le a lejátszást. 

 
Ha lejátszás vagy szüneteltetés közben megnyomja a  gombot, a készülék leállítja 

a teljes lejátszást. 

 
 

Ugrás a következő dalra 

 

• Ha lejátszás vagy szünet közben megnyomja a  gombot  (14), a következő szám 

lejátszásra kerül. 

• Ha lejátszás vagy szüneteltetés közben megnyomja a  gombot  (14), az aktuális 

zeneszám újra lejátszásra kerül. Nyomja meg ismét a gombot az előző zeneszám 

lejátszásához. 
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ID3 Funkció 

 
Ha többször megnyomja a MENU/INFO gombot, az MP3 információk, mint például 
album/előadó/cím stb. megjelennek az LC képernyőn. 

• Ha a név nem létezik, vagy nem támogatott nyelven van megadva, az LCD 
képernyő üres marad, amikor a MENU/INFO gombot megnyomja. 

• Ha a rendszer nem támogatja a CD-bemeneti formátumot, az / Album / 
Előadó / Cím nem ismerhető fel. 

• A rendszer csak angol és arab számokat támogat az ID3 funkcióhoz. 
 

 
MP3 formátum - követelmények 

 
Bitsebesség: 32 kbps ~ 320 kbps; Mintavételi frekvencia: 32 kHz, 44,1 kHz és 48 kHz, 
dekódolható. 

• Az MP3 lejátszás teljesítménye a lemez minőségétől és a felvételi módtól függ. 
 
 

 
Ismételt/ Véletlenszerű lejátszás 

 

Nyomja meg a MENU gombot (10) a menübe való belépéshez, és a /   
gombokkal válassza ki a véletlenszerű lejátszás vagy az ismétlés módot. Erősítse 

meg az OK gomb megnyomásával. 

• A készülék csak USB módban képes MP3 fájlokat olvasni. Más formátumú 
zenefájlok nem dekódolhatók. 

• Ha MP3-lejátszót csatlakoztat az USB-lejátszóhoz, előfordulhat, hogy a 
készülék nem játszik le fájlokat az USB-lejátszón, mivel az MP3-lejátszó nem 
kompatibilis. Ez nem az egység meghibásodása. 

• Az USB-port nem csatlakoztatható USB-hosszabbító kábelhez, és nem 
csatlakoztatható közvetlenül számítógéphez. 
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TOVÁBBI FUNKCIÓK 

 
Automatikus kikapcsolás 

 

1. Tartsa lenyomva a MENU gombot, és a/ gombok segítségével válassza ki a 

főmenüt. Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

2. A/ gombokkalválassza ki az „Alvó üzemmód” lehetőséget, majd nyomja 

meg az OK gombot a megerősítéshez. 

3. A / gombok segítségével válassza ki a kívánt időt az automatikus 

kikapcsolásig 15-30-45-60 között, majd erősítse meg a választást az OK 

gombbal. Az LC képernyő ezután a kiválasztott időt mutatja, amíg a képernyő 

automatikusan ki nem kapcsol. A beállított idő letelte után a készülék 

automatikusan leállítja a lejátszást és készenléti állapotba lép. 

 

 
EQ funkció 

 

1 Nyomja meg a MENU gombot a főmenübe való belépéshez, majd a /gombok 

segítségével  válassza ki az "Equalizer" (Egyenlítő) lehetőséget. Erősítse meg az OK 

gomb megnyomásával. 

2 A gombokkal válassza ki a "Flat, Jazz, Rock, Movie, Classic, Pop, News, My EQ vagy MY 

EQ SETUP" lehetőséget, majd erősítse meg a választást az OK gomb megnyomásával. 

 

 
Nyelv beállítása 

 

1 Nyomja meg a MENU gombot, és a nyílgombok segítségével válassza ki a „Nyelv” 
lehetőséget. Erősítse meg választását az OK gombbal. 

2 A / gombokkal állítsa be a kívánt nyelvet, és erősítse meg a választást az OK 

gombokkal. 

 

 
Gyári beállítások 

 

1 Nyomja meg a MENU gombot, és a gombok segítségével válassza ki a 

"Gyári visszaállítás"lehetőséget. Erősítse meg választását az OK gombbal. 

2 A / gombokkalválassza ki az „IGEN” lehetőséget az eszköz újraindításához és az 

összes információ törléséhez, majd erősítse meg az OK gombbal. Most ugyanúgy 

járjon el, mint a készülék első bekapcsolásakor. 
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patron

védelem 

 

LEMEZJÁTSZÓ 

Távolítsa el a tű védőburkolatát. A lemezjátszó használata előtt győződjön meg arról, hogy a 

levehető kar lekerült a konzolról, majd rögzítse újra. 

 

1. Nyomja meg többször a MODE gombot a lemezjátszó (phono) üzemmód 

kiválasztásához. 

2. Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

3. Állítsa a sebességválasztót a megfelelő pozícióba a lejátszani kívánt felvételtől 

függően. 

4. Helyezze a lemezt a lemezjátszóra (szükség esetén használja az adaptert (30).  

5. Emelje fel a kart (27) az alkaron. 

6. Lassan emelje ki a kart a tartóból, és óvatosan csúsztassa a lemez felé. A forgótányér 

lassan forog. Helyezze a kart a lemez kívánt helye fölé. 

7. Húzza lefelé az alkarvezérlő kart. A hangtű lassan leenged a felvételre, és megkezdődik 
a lejátszás. 

8. A felvétel végén a tű automatikusan visszatér a nyugalmi helyzetbe. 

9. Távolítsa el a tűkart a felvételről. 
 

 
Szünet 

 
A lejátszás ideiglenes szüneteltetéséhez emelje fel a tűkart. 
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Fontos információk 

 

• Az automatikus visszaállító rendszer mechanikusan lett kialakítva, és a visszaállítási 

pontot a szállítás befolyásolhatja. Emiatt előfordulhat, hogy a kar a tűvel 

automatikusan visszatér a tartóba, amikor először behelyezik a lemezbe. Ez nem 

rendellenesség. 

• A rekord hossza változhat. Ha úgy találja, hogy a kar nem tud automatikusan 
visszatérni a felvétel lejátszása után, akkor kézzel állítsa vissza a karját a nyugalmi 
helyzetbe, vagy állítsa be az automatikus visszatérési pontot. 

 

 BT CSATLAKOZÁS ÉS LEJÁTSZÁS 
 

1. Nyomja meg a MODE gombot a BT üzemmód kiválasztásához.  

2. Erősítse meg az OK gomb megnyomásával. 

3. A BT szimbólum villog az LC képernyőn, jelezve, hogy a BT kapcsolat még nem 
jött létre. 

4. Aktiválja a BT-t a mobileszközén, és válassza ki a "Birmingham"-et az 
eszközlistából. 

5. Sikeres csatlakozás után a BT szimbólum folyamatosan világít az LC képernyőn. 

6. Indítsa el a lejátszást a BT mobileszközén, és élvezze a zenelejátszást a 
készülékén. 

 

AUX-In 
 

Csatlakoztasson egy másik audioeszközt, például egy hordozható CD-lejátszót, MP3-

lejátszót, kazettás magnót, iPodot stb. a készülék oldalán található aux-in 

csatlakozóhoz egy 3,5 mm-es csatlakozókábel segítségével (nem tartozék). A MODE 

gombbal válassza ki az Aux-In módot, majd nyomja meg az OK gombot a lejátszás 

elindításához. 
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SPOTIFY CONNECT 

 
Az új készülékedbe Spotify Connect van beépítve 

 
Használja telefonját, táblagépét vagy számítógépét távirányítóként a Spotify számára. 
Tudjon meg többet a spotify.com/connect oldalon 

 

 
Engedély 

 
A Spotify-szoftverre az ezen az oldalon elérhető harmadik felek felhasználási jogai 
vonatkoznak: 

 
https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses 

 
Az összes márka az adott vállalat védjegye. A műszaki változtatásokra jogosító hibák és 
hiányosságok kizártak. Általános szerződési feltételeink érvényesek. 

 

MŰSZAKI ADATOK 
 

 

Cikkszám 10034090 

Tápegység 220-240 V ~ 50/60 Hz 

Maximális teljesítmény 50 W (2 x 12,5 W RMS) 

Rádió IR / DAB+ / FM-RDS (Frontier Venice 6.5) 

http://www.spotify.com/connect/third-party-licenses
http://www.spotify.com/connect/third-party-licenses
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 ÁRTALMATLANÍTÁSI UTASÍTÁSOK 

A 2012/19/ EU Európai Hulladékkezelési Szabályzat szerint a 

terméken vagy annak csomagolásán szereplő szimbólum azt 

jelenti, hogy a termék nem tartozik a háztartási hulladékba. Az 

irányelv alapján a készüléket az elektromos és elektronikus 

berendezések újrahasznosítására kijelölt gyűjtőhelyen kell leadni. 

A termék megfelelő ártalmatlanításának biztosításával segít 

megakadályozni a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt 

lehetséges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. A termék 

újrahasznosításával kapcsolatos részletesebb információkért 

forduljon az önkormányzathoz vagy a háztartásának 

hulladékkezelő és ártalmatlanító szolgálatához. 

A termék a 2006/66/EK európai irányelv hatálya alá tartozó 

elemeket tartalmazza, amelyet nem lehet a háztartási 

hulladékkal együtt ártalmatlanítani. Kérjük, tájékozódjon az 

elektromos és elektronikus berendezések szelektív gyűjtésére 

vonatkozó helyi szabályokról. Az előírások betartásával megóvja 

környezetét és szerettei egészségét a negatív 

következményektől. 

 

MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT 
 

 
Gyártó: 

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Németország. 

 
A gyártó teljes megfelelőségi nyilatkozata a következő linken 

található: https://use.berlin/10034090 



 

 



 

 



 

 


